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Intención de voto 

Alcaldía de Villavicencio 

Bogotá, octubre 13 de 2023



2

pag

Ficha técnica
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Ficha técnica

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral

Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Carlos Sanchez

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Carlos Sanchez

UNIVERSO EN ESTUDIO: Mujeres y hombres mayores de 18 años de edad, residentes en el área urbana de Villavicencio.

DISEÑO DE MUESTREO:

Probabilístico y estratificado. Se seleccionaron aleatoriamente hogares a partir del marco de muestreo (directorio 

telefónico), teniendo en cuenta el nivel socioeconómico de la vivienda que habita el hogar. Se encuestó a una 

persona adulta dentro del hogar con cedula inscrita e intención de votar

MARCO DE MUESTREO:

El marco de muestreo es la base maestra del Centro Nacional de Consultoría. Un directorio telefónico con más de 

8 millones de registros, entre números fijos y celulares a nivel nacional. Este dispositivo fue construido a partir de 

fuentes oficiales, y ha sido actualizado periódicamente a partir de las series establecidas por la Comisión de 

Regulación de Comunicaciones y del trabajo presencial de recolección de información realizado por el CNC

TAMAÑO DE MUESTRA: 758 casos

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de 3,6% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 8 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 9 al 13 de octubre de 2023

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares
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Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la alcaldía  DE VILLAVICENCIO, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Juan Camilo Chávez Niño 

Irina Colette Salas Londoño 

Alexander Baquero Sanabria 

Mario Alberto Romero Arismendy 

Héctor Hugo López Burgos 

Ricardo Gómez Botero 

Oscar Armando Alejo Cano 

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz

Santiago Vargas Serrano 

Rube Aurora García Sánchez 

Alonso Garay Cajamarca 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

30%

18%

15%

5%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

4%

5%

9%

Base: Total entrevistados 758
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o 
más

Bajo 
(1,2) 

Medio 
(3)

Alto 
(4-6) 

Base: Total Encuestados 758 316 442 69 241 213 235 423 270 65

Juan Camilo Chávez Niño 30% 29% 30% 31% 30% 30% 28% 26% 31% 44%

Irina Colette Salas Londoño 18% 20% 15% 17% 18% 19% 16% 18% 17% 15%

Alexander Baquero Sanabria 15% 14% 17% 14% 13% 14% 22% 18% 12% 19%

Mario Alberto Romero Arismendy 5% 5% 6% 4% 5% 9% 2% 5% 7% 3%

Héctor Hugo López Burgos 3% 4% 1% 2% 4% 3% - 2% 4% -

Ricardo Gómez Botero 2% 1% 4% 1% 3% 1% 3% 3% 2% -

Oscar Armando Alejo Cano 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% -

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% -

Santiago Vargas Serrano 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 1% -

Rube Aurora García Sánchez 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

Alonso Garay Cajamarca 1% - 1% 1% 1% - - - 1% -

Voto en blanco 4% 4% 3% 5% 5% 4% - 2% 5% 3%

Ninguno 5% 5% 6% 6% 3% 6% 7% 6% 6% 2%

NS/NR 9% 7% 11% 5% 10% 7% 14% 10% 7% 12%

Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la alcaldía  DE 

VILLAVICENCIO, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 
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¿Y por cuál de los candidatos usted NUNCA votaría a la alcaldía de 

VILLAVICENCIO? 

Irina Colette Salas Londoño 

Juan Camilo Chávez Niño 

Alexander Baquero Sanabria 

Héctor Hugo López Burgos 

Jacqueline Henao Naranjo 

Oscar Armando Alejo Cano 

Ricardo Gómez Botero 

Humberto Zamora León 

Rube Aurora García Sánchez 

Santiago Vargas Serrano 

Alonso Garay Cajamarca 

Mario Alberto Romero Arismendy 

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

29%

10%

10%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

13%

22%

Base: Total entrevistados 758
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o 
más

Bajo 
(1,2) 

Medio 
(3)

Alto 
(4-6) 

Base: Total Encuestados 758 316 442 69 241 213 235 423 270 65

Irina Colette Salas Londoño 29% 28% 30% 23% 33% 30% 26% 23% 32% 44%

Juan Camilo Chávez Niño 10% 13% 8% 14% 12% 11% 5% 9% 11% 16%

Alexander Baquero Sanabria 10% 13% 7% 17% 5% 12% 9% 10% 11% 4%

Héctor Hugo López Burgos 3% 4% 3% 6% 3% 3% 1% 2% 5% -

Jacqueline Henao Naranjo 2% 2% 2% 1% 2% 3% - 2% 1% -

Oscar Armando Alejo Cano 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% -

Ricardo Gómez Botero 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Humberto Zamora León 1% 2% 1% 3% - 2% 2% 2% 1% 1%

Rube Aurora García Sánchez 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1% 2%

Santiago Vargas Serrano 1% 2% - - 2% - 2% 1% 2% -

Alonso Garay Cajamarca 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% -

Mario Alberto Romero Arismendy 1% - 1% 1% 2% - - 1% - 3%

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz 1% 1% - - 2% - - 1% - -

Voto en blanco 1% 1% - - 2% - - 1% - -

Ninguno 13% 12% 14% 17% 8% 13% 18% 15% 13% 5%

NS/NR 22% 16% 27% 14% 22% 17% 32% 25% 17% 23%

¿Y por cuál de los candidatos usted NUNCA votaría a la alcaldía de 

VILLAVICENCIO? 
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Independientemente de por quién vaya a votar usted a la alcaldía de VILLAVICENCIO  

¿cuál candidato cree que va a ganar? 

Juan Camilo Chávez Niño 

Irina Colette Salas Londoño 

Alexander Baquero Sanabria 

Mario Alberto Romero Arismendy 

Ricardo Gómez Botero 

Héctor Hugo López Burgos 

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz

Oscar Armando Alejo Cano 

Santiago Vargas Serrano 

Rube Aurora García Sánchez 

Ninguno 

NS/NR 

35%

20%

16%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

15%

Base: Total entrevistados 758
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o 
más

Bajo 
(1,2) 

Medio 
(3)

Alto 
(4-6) 

Base: Total Encuestados 758 316 442 69 241 213 235 423 270 65

Juan Camilo Chávez Niño 35% 34% 36% 33% 38% 38% 30% 28% 42% 48%

Irina Colette Salas Londoño 20% 22% 19% 18% 23% 24% 14% 21% 20% 17%

Alexander Baquero Sanabria 16% 17% 16% 14% 16% 15% 20% 19% 12% 19%

Mario Alberto Romero Arismendy 4% 3% 4% 3% 3% 7% 1% 3% 4% 3%

Ricardo Gómez Botero 2% - 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% -

Héctor Hugo López Burgos 2% 3% - 2% 3% - - 2% 1% -

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz 1% 2% 1% 2% 2% - 2% 2% 1% -

Oscar Armando Alejo Cano 1% 1% 2% 2% 1% - 2% 1% 2% -

Santiago Vargas Serrano 1% 1% 1% 3% 1% 1% - 2% - -

Rube Aurora García Sánchez 1% 1% - - 1% - 1% - 1% -

Ninguno 2% 2% 2% 2% - 3% 4% 2% 2% 3%

NS/NR 15% 14% 15% 19% 9% 10% 23% 18% 12% 10%

Independientemente de por quién vaya a votar usted a la alcaldía de 

VILLAVICENCIO  ¿cuál candidato cree que va a ganar? 
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Juan Camilo Chávez Niño 6%

Irina Colette Salas Londoño 8%

Alexander Baquero Sanabria 6%

Oscar Armando Alejo Cano 3%

71%

68%

62%

31%

47%

30%

39%

18%

18%

30%

17%

9%

Positiva Negativa NS/NR Sí Conocen

Voy a mencionar el nombre de algunos personajes, dígame por favor  ¿Usted conoce o ha oído hablar de...?  

¿Tiene una imagen positiva o negativa de...? 

Base: Total encuestados 758
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o 
más

Bajo 
(1,2) 

Medio 
(3)

Alto 
(4-6) 

Base: Total Encuestados 758 316 442 69 241 213 235 423 270 65

Juan Camilo Chávez Niño 

SI LO CONOCE 71% 73% 70% 75% 77% 76% 56% 60% 82% 88%

-Imagen positiva 47% 46% 48% 52% 46% 53% 39% 41% 54% 48%

-Imagen negativa 18% 20% 16% 21% 23% 17% 10% 14% 20% 31%

-Ns/Nr 6% 6% 6% 2% 8% 6% 7% 5% 8% 9%

NO LO CONOCE 29% 27% 30% 25% 23% 24% 44% 40% 18% 12%

Alexander Baquero Sanabria 

SI LO CONOCE 62% 65% 60% 56% 67% 68% 55% 59% 66% 69%

-Imagen positiva 39% 38% 40% 34% 42% 43% 34% 39% 37% 48%

-Imagen negativa 17% 21% 14% 22% 19% 18% 10% 14% 21% 16%

-Ns/Nr 6% 6% 6% - 6% 7% 10% 5% 8% 5%

NO LO CONOCE 38% 35% 40% 44% 33% 32% 45% 41% 34% 31%

Oscar Armando Alejo Cano 

SI LO CONOCE 31% 35% 27% 29% 36% 34% 22% 24% 37% 40%

-Imagen positiva 18% 18% 19% 16% 22% 20% 12% 16% 19% 27%

-Imagen negativa 9% 12% 7% 13% 9% 10% 5% 5% 15% 11%

-Ns/Nr 3% 5% 1% - 4% 4% 4% 4% 3% 2%

NO LO CONOCE 69% 65% 73% 71% 64% 66% 78% 76% 63% 60%

Voy a mencionar el nombre de algunos personajes, dígame por favor  ¿Usted conoce o ha oído hablar de...? 

¿Tiene una imagen positiva o negativa de...? 
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o 
más

Bajo 
(1,2) 

Medio 
(3)

Alto 
(4-6) 

Base: Total Encuestados 758 316 442 69 241 213 235 423 270 65

Irina Colette Salas Londoño 

SI LO CONOCE 68% 70% 67% 73% 78% 68% 52% 63% 73% 77%

-Imagen positiva 30% 32% 29% 34% 33% 31% 24% 32% 30% 24%

-Imagen negativa 30% 30% 29% 33% 34% 30% 20% 22% 35% 49%

-Ns/Nr 8% 8% 9% 7% 11% 7% 8% 9% 8% 4%

NO LO CONOCE 32% 30% 33% 27% 22% 32% 48% 37% 27% 23%

Voy a mencionar el nombre de algunos personajes, dígame por favor  ¿Usted conoce o ha oído hablar de...? 

 ¿Tiene una imagen positiva o negativa de...? 
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P.8. ¿Con cuál partido político simpatiza usted más? 

Centro Democrático 

Liberal 

Alianza Verde 

Colombia Humana 

Conservador 

Cambio Radical 

De la U 

Colombia Renaciente 

MIRA 

ASI - Alianza Social Independiente 

Demócrata Colombiano 

Movimiento Independientes 

Otro 

Ninguno 

NS/NR 

17%

6%

6%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

9%

34%

12%

Base: Total entrevistados 758
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Caracterización 

sociodemográfica
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

18%

33%

25%

24%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

48% 52%

Bajo (1,2) Medio (3) Alto (4-6)

51% 40% 9%

Base: Total entrevistados 758
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